



ОПШТИНСКИ ЛИСТ НОВИНЕ

ДНЕВНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ ГРАДА БЕОГРАДА

УРЕДНИШТВО И АДМИНИСТРАЦИЈА: КНЕГИЊЕ ОЛГЕ 21

ПРИМЕРАК 1 ДИНАР

31.000 тона британског бродовља послано на дно мора

РАЗАРАЊЕ ЕНГЛЕСКИХ АЕРОДРОМА И ПРИМОРСКИХ ГРАДОВА



Изненадан напад немачких борбених авиона на један аеродром у Јужној Енглеској

Берлин, 16. маја (ДНБ)

Врховна команда државне оружане силе саопштава:

Једна подморница јавља као укупни успех своје борбене делатности потапање 26.000 тона. Од ове укупне количине потопљене тонаже, до сад је већ било саопштено 18.000 тона.

Војно ваздухопловство уништило је у водама око Енглеске два брода са укупно 5.000 тона и пуних поготков бомбе тешког калибра оштетило је други неки брод који се налазио у доку.

Бомбардери и ловачки авиони напали су преко дана и ноћас неколико британских аеродрома, где су на земљи разорили извесан број непријатељских авиона. Други успешни ваздушни напади који су ноћас предузвани били су на мањени приморским градовима у Шкотској и Јужној Енглеској.

У Северној Африци италијанске јединице у саставу Афричког одреда одбиле су код Тобрука један напад непријатеља. Уводећи у борбу многобројна борна кола, јаче британске снаге навалиле су на утврђење Капуцо и на Солум и појединим деловима својих снага продрале су у Солум. Непријатељ је том приликом претрпео велике губитке. Приведен је извесан број заробљеника. Лаки немачки бомбардери с успехом су учествовали у борбама око Тобрука и Солума.

У области Средоземног Мора, јединице немачког војног ваздухопловства, у току у више махова поновљених напада, тукли су аеродром Лука на острву Малти запалјивим и разорним бомбама које су изазвале велике пожаре и неколико експлозија. На острву Криту бомбама су запаљени непријатељски касарнски комплекси, а на једном аеродрому уништена су на земљи три авиона. У водама око Крита немачки бомбардери по-

стигли су пуне поготе бомбама на три велика трговачка брода. При свом покушају да у току дана зађе у Немачки Залив и над поседнуте крајеве, непријатељ је изгубио укупно пет авиона.

Ноћас је непријатељ јачим снагама зашао над Северну и Северозападну Немачку и између осталог напао Хановер. Поједини авиони

доспели су до Берлина. Нигде није настала војничка штета или штета са гледишта ратне привреде која би заслуживала помена. Међу неборачким становништвом било је неколико погнутих и рањених. Од британских авиона који су учествовали у овом нападу три су оборена.

Енглеска је досада изгубила 18 великих помоћних крстарица

Берлин, 16. маја (ДНБ)
Потапање једне велике помоћне крстарице од 20.000 тона од стране немачке подморнице, енглеска ратна морнарица изгубила је четврту помоћну крстарицу за последња два месеца. Овај губитак утолико је теже погодио војство британске ратне морнарице уколико је проблем око осигурања њихових конвоја од почетка ове године постао све тежи.

До сада је британски адмиралитет изгубио 17 помоћних крстарица које су потопљене од почетка рата. Овде се рачунају британски губитци само у помоћним крстарицама које су потопљене, док нису урачунате оне помоћне крстарице које су потопљене од стране мина, док су енглески губитци у светском рату од стране мина били исто тако знатни.

Са последњом потопљеном крстарицом од 20.000 тона Британија су изгубили 18 помоћних крстари-

ца. Енглесима су остале још свега 3 помоћне крстарице са више од 20.000 тона, 8 помоћних крстарица између 15—20.000 тона, неколико са тонажом од 10—15.000 тона и 3 испод 10.000 тона.

Две велике британске помоћне крстарице и то „Алкантара“ и „Кенарвон Кестл“ свака преко 20.000 тона, тешко су оштећене приликом поморске битке на отвореном мору. По величини ових помоћних крстарица може да се види како су оне могле да буду употребљене. Да би се оценио недостатак помоћних крстарица по британске конвоје треба да се има на уму да су помоћне крстарице служиле као водећи бродови у британским конвојима који су пловили преко Океана. Ако се има на уму да је један водећи брод који је представљао помоћна крстарица у току године превео преко Океана шест конвоја за Енглеску, може да се запази колики је значај губитка помоћних крстарица ако се зна да је потопљено 18 помоћних крстарица, и да пружи јасну слику колики су значај оне имале по енглеско вођење рата на мору.

Евакуација Гибралтара

Рим, 16. маја (ДНБ)

Како јавља Агенција Стефани из Алгесираса, евакуација Гибралтара продужава се убрзаним темпом.

Солум, Тобрук и острво Кипар бомбардовани од италијанске авијације

Рим, 16. маја (ДНБ)

Штаб врховне команде саопштава:

У току ноћи од 14 до 15 о. м., италијанске и немачке ваздухопловне јединице са видљивим успехом напале су важне објекте, аеродроме и поморске базе на Малти. У току дана, немачке јединице поновиле су те нападе. У борби са непријатељским ловцима оборен је један Харикен.

У Северној Африци у току су борбе у области Солума. Одреди јуришних бомбардера (штука), пранени италијанским ловцима, бомбардовали су непријатељске положаје на отеску Солума. Друге италијанске и немачке јединице бомбардовале су Тобрук, при чему су погођени једна батерија противавионских топова и постројења за филтрирање воде и изазвани замашни пожари.

На источном делу Средоземног Мора, наши авиони тукли су бомбама аеродроме и железничка постројења на Кипру. Непријатељски авиони избацили су неколико бомби на Родос, а да нису изазвали никакве жртве нити причинили штете.

У Источној Африци и даље се наставља јуначки отпор наших трупа око Амба Алаџа, отпор који ће у историји остати трајан симбол храбрости и славе италијан-

ских војника. Наша посада, са свих страна нападнута од јаким јединица, под сталном артиљеријском ватром и под непрестаним непријатељским бомбардовањем из вазду-

ха, бори се непоколебљивом храброшћу и задаје нападачу велике губитке.

На осталим отсецима нема догађаја који би вредело поменути.



